

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes száma ára: hétköznap 6 fillér, szombatkor 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kissa Béni utca 10. szám. Telefonszám 15. Maga hirdetések árában szerinti bőségetnek. Állandó hirdetőknak mértékelt árat számítunk.

Andár

József.

gített bennün-
Most már úgy
k valahogyan.
tudott olyan
logért. Magát
aggódott. Mi
napokig? Az
mintha a gon-

ött lakunk.
nyugtatta meg
Jobban félt ő
rosszaktól nem
csak megvé-
tás beszédben
a veszedelem
a bicskában,
a homlokán és
urra lett rajta
nyavalyája ez,
egy kis zsar-
zet, mely oda-
ria türelemmel
talán kedvtelé-
k között. Ami-
kivánja, hogy
kül, hogy szá-
ttatásra. Persze
reső még akkor
az asszony asz-
g. Köblös pedig
t ezt az asszonyt
egy kis jócime

Mária azonban
ony, tudta, vagy
gy mi megy vég-
l is úzte azt a

jól, hogy ahol
skü szent, még
ktálja is azt. Az
ét egy férfinak
a koporsó szá-
születtem, ott
k az emberek, s
meghalnak.

érzésnek a ki-
a nagy mafla,
ni, csak könny-
tán mondta ára-
Igérem, hogy
nem hallod to-

emények, virág-
ban ott az ál-
ben, ahol a Köb-
Azán elment
uj ember érke-
t rajta, sapka.
Eltökélte magá-
tlósa lesz urá-
lágban szoktak
duzzasztotta a
gy tettekre ké-
ember mellett,
ével nemcsak!

másnap reggel
ie kellett a ka-
másodnapján,
lén nincs még
mert minden-
mámort alusz-
az emlékeit. Ő
során és ha a
ne az égen; ta-
előtt az utat,
rog.

nagy boldog-
lakásban, mi-
oltban az asz-
meklyet só-
vágyakozással
megszólt a
ut nyitott.

rettr trágya-
tekezni Béla
tojásos ke-
os ucca 20

lős szerkes-
A J D A
tt Vajda E
omdájában,

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Korniss Gyula nagy beszédben ismertette az új ellenzéki párt programját

A képviselőház tegnapi ülésén napirend előtti felszólalásra kért és kapott engedélyt Korniss Gyula, aki bejelentette, hogy harminchat pártokból álló képviselő keresztény nemzeti függetlenségi párt néven külön pártot tömörül. Bevezető szavaiban arról szólt, hogy mi a nemzeti függetlenség, majd az új párt programjára tért át.

— A mi programunk semmiesetre sem versenytűs a gazdasági és társadalmi kérdéseket naivan leegyszerűsítő elméletek felelősség nélkül való demagógiájával. Mi nem tudunk túllépteni, mi érezzük a történelmi felelősséget. Szabadságot óhajtnak mindannyiunk számára. Nem parancsszóra, nem mesterségesen kiformált tekintélyuralom nyomása alatt, hanem a nemzet nagy hagyományainak megfelelően öntudatos fegyvellemmel óhajtnak részt venni az országépítés munkájában, a kormányok mellett, ha működésük eszeinknek megfelelnek. Fontosnak tartjuk, hogy a magyar nemzet előtt a valóság semmiféle irányban sem titkoltassék el és közérdekű kérdések tárgyalásában a szólás és irás szabadságnak ne legyen más korlátja, mint az igazmondás kötelessége. A sajtó szabadsága, a véleménynyilvánítási szabadsággal ellentétben állónak tartjuk a lapbetiltás és engedélyezés intézményének pártpolitikai szempont szerinti való alkalmazását. Ezeket a jogokat végső fokon független bírói jellegű szerv elfenjegyzése alá kell helyezni.

Letartóztatták Irak volt miniszterelnökét

Bagdadban letartóztatta a rendőrség Hikmat Szolimán volt miniszterelnököt 50 magasrangú tisztviselővel együtt. A volt miniszterelnök és társai államcsínyt készítettek elő.

Izgalmas várakozás a kormány fejközefébbi elhatározásaival szemben

A képviselőház folyósított kizárólag azok a hírek foglalkoztatják, amelyek az új országgyűlési választásokkal kapcsolatban keltek szányra. Várakozással figyelik a pártok azokat a tanácskozásokat, amelyeket a miniszterelnök a politikai élet vezető tényezőivel folytat. A Ház felfoszlatásának és az új választások kiírásának időpontjára vonatkozóan teljesen eltérők a vélemények. Általános azonban a felfogás, hogy miután az új kerületi beosztás még nem készült el teljesen és a választói névjegyzékek összeállítására is súlyos nehézségeket ró a kormányzati tényezők. Most már áprilisra alig lehet az új választások előkészületeit befejezni. A parlamenti pártok általában késő tavaszi választásokra gondolnak. Nagy probléma a Felvidéknek a választási hálózatba való bekapcsolása. A pártok azonban azon az állásponton vannak, hogy a Felvidéknek is feltétlenül

— Viszont egyesek magánügyei hánytorgatásának és a sajtószabadsággal üzőtt nemzetellenes és egyéb visszaéléseknek gyors és szigorú megtartását közérdekből és magánérdekből egyaránt fontosnak tartjuk és a sajtótörvény és eljárás minden ilyen irányú megváltoztatására készek vagyunk. Az erkölcs és becsület, irott és iratlan paragrafusainak érvényesülését követeljük a köz- és magánéletben egyaránt. Különösen fontos ennek a parancsnak megtartása az állam részéről polgárainak irányában, mert az állam sem követelhet más erkölcsöt polgáraitól, mint amilyent ő maga mutat polgárai iránt. Csökkenteni óhajtnak az állami beavatkozás lehetőségeit az állampolgárok magánéletébe és gazdasági életébe. Az alkotásnak és a teremtésnek nagy akadálya, ha minden cselekvési lehetőség hatósági engedélytől függ és ha az állam a magánvállalkozás versenytársaként lép fel.

Ezután a gazdasági programra tért át és a mezőgazdasági és ipari munkásság sorsának javítása céljából hatósági és bírósági szervezeteket követel a munkások és munkaadók részvételével. A nincstelen falusi nép szempontjából a saját otthon biztosítását, az önálló földtulajdon vagy bérlet szerzését, az adóterheknek a gyöngye válakról az erős vállakra való áthárítását és általában véve a gazdasági élet pezsgő, céltudatos tevékenységének előmozdítására a bizalom, a nyugalom és biztonság légkörét.

részt kell vennie az új választásokban és a felvidéki képviselők mandátumának meghosszabbítására nem szabad gondolni.

Szent-Györgyi Albertet felsőházi taggá választja a szegedi egyetem

Szegedről jelentik: A szegedi egyetemnek Berecz János halála óta nincs a Felsőházban képviselője. Az egyetem tanári kara hosszas megbeszélések után arra a megállapodásra jutott, hogy felsőházi rendes taggá az egyetem világhírű Nöbel-díjas professzorát, Szent-Györgyi Albertet választják meg.

Osztálysorsjáték

A XLI. osztálysorsjáték V. osztályának tegnapi megtartott utolsó húzása napján a következő nagyobb nyereményeket húzták ki: 400.000 aranypengőt és 600 aranypengőt nyert a: 77922 — 800 pengőt nyert: 61871 — 600 pengőt nyert: 51466 79043 — 500 pengőt nyertek: 3051 78663 79392 — 300 pengőt nyertek: 19184 28467 44302 45969 47880 54489 56109 59608 65232 74521 87702 — Ezenkívül kihúztak több 175 pengős nyereményt. A mai nappal az ötödik osztály húzása véget ért. Az elsőosztály húzása április 4-én kezdődik.

Szokatlan hang

jelentkezik ismételten a vármegye közéletében. Olyan éles sajtótámadások ismétlődnek meg, amire évtizedek óta nem volt példa. Ezeket az éles támadásokat a csongrádi sajtó intézi a vármegye és közvetve Szentés ellen abból az alkalomból, hogy Csongrád sérelmezi a vármegye utépítési programját, amely nem méltányolja a csongrádi kívánságokat s most ujjában azért lép fel szokatlanul éles hangon, mert a közegészségügyi intézmények létesítésénél Csongrád hátrányba került. Nem kívánunk semmiféle polémiába bocsátkozni, sem támadó, sem védekező álláspontra helyezkedni, de nem hagyhatjuk szó nélkül ezt a megismétlődő támadást s ezért a legnagyobb tárgyilagossággal beszélünk ezekről a dolgokról, amelyek bennünket, Szentést is érdekelnek, ha másodlagosan is.

Szentés városa soha sem érvényesítette a vármegyén azt a nagy befolyását, amellyel rendelkezik. A vármegyei utépítések során évtizedeken keresztül a legrosszabb helyzetben volt annak ellenére, hogy mint megyeszékhelynek nem annyira a saját, mint sokkal inkább a vármegyei községek érdekében elsősorban neki kellett volna megkapni a legtöbb utat, amely az érdekelt községeknek a vármegyei székhellyel való összeköttetését volt hivatva biztosítani. A háboru előtti években Kiskundorozsma járt az élen s azt hisszük, nem öltünk mellé, ha azt mondjuk, hogy Szentés még ma is hátrányban van Kiskundorozsmával szemben, ha a speciális helyi érdekeket tekintjük. Igen, épültek utak a szentesi határban, de majdnem azt állíthatjuk, hogy ezek közül csak három olyan, ami legnagyobb részben szentesi érdekű: a hajóállomáshoz vezető ut, a szelevényi ut és a szarvasi ut. De még itt is meg kell jegyeznünk, hogy ez a két utóbbi ut szentesi vonatkozásaitól eltekintve, a vármegyét köti össze két szomszédos vármegyével s ebben a vonatkozásában az egész tiszántúli, de még a tiszántúli megyerész érdekeit szolgálja. A szegvári, a derekegyházi, mágocsi utak alig érdeklik a szentesieket, a Királyságnak vezető ut pedig Fábiánsebestyén érdekeit szolgálja legnagyobb részben.

Ezen nincsen vitakozni és veszekedni való. A megyeszékhely és a hátraváros nem lehet más, mint utközpon, mert abban mindenkinek igazat kell adni, hogy azokat az utakat, amelyek Szentésbe befutnak, illetve onnan kivezetnek, még akkor is meg kellett volna építeni, ha ezeknek az utaknak a kiépítése megbénította volna a megye többi községeinek utépítését; már pedig ez nem következett be s a mostani utépítési program szentesi vonatkozásai voltaképpen csak a megyeszékhelyhez való kapcsolódás további kiépítése, hiszen a Szentés érdeklő utaknak tán egynegyede fog a szentesi határban vonulni.

Hogy a tudóbajokkal agyonajított Csongrádvármegye évtizedes panasza most meghallgatást nyert és a belügyminiszter államsegélyt ad arra, hogy a

vármegyei kórház tüdőbeteg osztálya nyerjen kibővítést, azt okosan senki sem állíthatja »a szentesi kórház erőszakolt fejlesztésének«, de mindenkinek a legnagyobb örömmel kell fogadni, mert ez az egyetlen mód biztosíthatja azt, hogy fel lehessen venni a harcot a borzalmas népbetegség legyőzésére. Amennyiben szentesi érdek ez a tüdőbeteg osztály, annyiban csongrádi érdek is, szegvári érdek is és kisteleki érdek is. Hogy ezt a 250-300 ezer pengőt nem Szentest kapták és nem szentesi közegészségügyi célokra, azt senki se vitathatja el. Itt semmi

sérelem nem ért senkit, de az lett volna hallatlan sérelme a vármegyének, ha évtizedes könyörgése még most sem talál meghallgatást.

Mint mondtuk, a legnagyobb higgadsággal és tárgyilagossággal kívántunk ehhez a kérdéshez hozzászólni. Nem kell szenvedélyes kifakadásokkal és helyi elfogultsággal nézni azokat a dolgokat, amelyekben igazán nincsen semmi egyéni érdeknek, helyi előnynek a biztosítása, de amelyekben százszázalékos közérdek talál megoldást és érvényesülést.

Komoly remény van a vágóhid felépítésére

Fontos közegészségügyi és szociális ügyek a közigazgatási bizottságban

A vármegyei közigazgatási bizottság tegnap délelőtt tartotta meg a vármegyei házban rendes havi ülését. Vitéz dr. Ricsóy-Uhlarik Béla főispán másirányú hivatalos elfoglaltsága következtében dr. Dósa István alispán elnökölt az ülésen. Üdvözölte Walton Nándort, az új gazdasági felügyelőt. Ezután ismertették az alispán havi jelentését, amelyhez Szedlacsek István apátplébános szolt elsőnek.

A csongrádi támadások

Szóvátette, hogy Csongrád többszöri sürgetés ellenére még mindig nem kapott tüdőbeteg gondozót. Kitért arra, hogy a város ezirányú kérése már másfél évtizeddel ezelőtt felterjesztett, de még mindig nincs semmi eredmény. Kérdezi, hogy mi ennek az oka. Arra kéri az alispánt, nézzen utána, hol rekedt meg ez az ügy.

Dr. Dósa István alispán válaszában kijelentette, hogy a szóbanforgó kérdésben még hivatali elődje intézkedett, ő eddig semmiféle értesítést nem kapott ebben az ügyben. A csongrádi polgármestert már felhívta, hogy a tüdőbeteg gondozó ügyét vigye a közgyűlés elé. Ezután Havass Imre dr. tisztifőorvos adott szakzerű felvilágosításokat. Bejelentette, hogy Szentest város összesen 3500 pengőt fordít népbetegségügyi célokra.

Ezután dr. Dósa István alispán feltünésteltő bejelentést tett. Rámutatott arra, hogy a csongrádi ujság állandóan támadja Szentest város és a megye vezetését a szóvátett ügyben. Szentest és a községek annakidején kérték ezeket a létesítményeket. Arról nem tehet a vármegye, hogy Csongrád részéről semmiféle kérelem nem érkezett be.

— Néma gyerekek az anyja sem érti a szavát — jegyezte meg az alispán. — Magam hívtam fel a polgármestert, jelentse be a hiányokat, ennek ellenére hallgatnak. Ugyanakkor a Tiszavidék című csongrádi lapban állandó támadások érik a vármegye vezetését és kifogásolják a kórház kibővítését is.

— A pártatlan eljárással szemben — fejezte be felszólalását az alispán — legalább tárgyilagosságot kérünk.

Ezután ismét Szedlacsek István apátplébános szolt fel. Kijelentette, hogy a szóvátett támadásokkal semmiféle összefüggésben nincs a felszólalása.

— Kijelentem, hogy sem a polgármesterrel, sem senki mással előzetesen nem beszéltem és felszólalásomban a teljes tárgyilagosság vezetett — jelentette ki az apátplébános.

Dr. Dósa István alispán: Én sem látok semmiféle összefüggést a hirla-

pi támadások és a felszólalás között, sőt örülök, ha itt a bizottságban tárgyilagossággal történik. A szóbanforgott kérdés csupán alkalom volt számomra, hogy ezeket a csongrádi támadásokat szóvá tegyem. Nem volt szándékomban a kettőt összefüggésbe hozni.

Nem függesztik fel az ebek kötelező oltását

Dr. Dobay Andor főjegyző ismertette ezután a belügyminiszter leiratát az ebek veszettség elleni kötelező védőoltásával kapcsolatban. A belügyminiszter a leiratban elutasította azt a korábban felterjesztett kérelmet, hogy helybeli viszonylatban függeszték fel a rendelkezést. A törvény szerint nincs mód kivételekre.

Az árterek fásítása

Ezután az erdősítés állásáról szóló jelentést ismertette a főjegyző. Gróf Károlyi Imre bizottsági tag szóvá tette, hogy a 400 holdat kitevő tiszai árterületen ne csak kecskefűzkekkel történjen az erdősítés, hanem értékesebb fánemeket használjanak az erdősítéshez. Felveti a kérdést, hogy meg lehet-e-e ezt valósítani.

Dr. Cicatricis Lajos helyesli a felvetett indítványt. Megjegyezte azonban, hogy az ármentesítő társulat költségvetésében erre a célra beállított összeget a földművelésügyi minisztérium annak idején törölte. Az ármentesítő társulathoz meg van a jóakarat ebben az irányban, éppen ezért

Megváltozott a közmondás!

Mégsem igaz az, hogy

Olcsó husnak híg a leve, mert a legolcsóbb áron a legszebb fiatal husokat árusítja

Tóth Sándor

mészáros és hentesmester

1 kg. marhahus paprikás	1.20 P
„ leveshús és sütnivaló	1.20 P
„ borjúhúsok	1.60 P-tól
„ kolbász	1.80 P
„ disznóhús, paprikás	1.— P
„ juhhus	1.20 P

Pontos és előzékeny kiszolgálás!

Telefon: 178.

V. Szedlacsek Imre ucca 1 sz. ház eladó. Értekezni ugyanott.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Március hó 11-én

Szombaton este 8 órakor mérsékelt, Március hó 12-én

Vasárnap 2 órakor félhelyárakkal, 4. negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt.

Hétfőn este 6 és fél 9-kor mérsékelt, Kedden este 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal Lovik Károly regényének filmváltozata, a

A leányvári boszorkány

Főszerepben: Csontos Gyula, Szörényi Éva, Szombathelyi Blanka, Hámosri Imre, Vaszary Piroska, Bilicsi Tivadar, Pethes Sándor, Rátkay Márton. Szerelmes, nótás, diáktörténet. Jazz-parádé, zenés kép.

Magyar Híradó. Paramount Híradó. — Bérletszűnet. —

javasolja, írjon át a bizottság a társulathoz ebben az ügyben és azután a minisztériumban szorgalmazzák az ügyet.

A közigazgatási bizottság a felszólalások után elhatározta, hogy megkeresi az ármentesítő társulatot, majd pedig felirattal fordul a földművelésügyi miniszterhez abban az irányban, hogy a hatalmas kiterjedésű tiszai árterületet kecskefűz helyett értékes és hasznosító fákkal ültesse be.

A szegénységi bizonyítványok

Dr. Panyik Tóth Demeter árvaszéki elnök bejelentésével kapcsolatban élénk vita indult meg a szegénységi bizonyítványokkal kapcsolatos leletezésekről. A bejelentés szerint a leletezési ügyet az illetékes hatóságok egyelőre függőben tartják. Dr. Cicatricis Lajos megjegyezte, hogy a kis emberek saját jóhiszeműségük áldozatai és sürgősen jóvá kell tenni a téves alapon tett intézkedéseket. Indítványozta, hogy a bizottság hozzon ilyen értelmű határozatot. Több felszólalás után a közigazgatási bizottság elhatározta, hogy ebben az ügyben felirattal fordul a pénzügyminiszterhez, valamint megkeresi a pénzügyigazgatóságot is abban az irányban, hogy a korábban kiírt bírságokat sürgősen törölje.

Ujból Csongrád

Ezután dr. Havass Imre tisztifőorvos terjesztette elő havi jelentését. Részletes ismertetést adott a vármegyei tüdőbeteg gondozás szervezetről és munkájáról. Kijelentette, hogy a vármegyei egészségvédelmi szervezet rövidesen teljesen kiépül.

A jelentéshez Szedlacsek István apátplébános szolt hozzá és kérte, hogy Csongrádot is juttassák tüdőbeteg gondozóhoz.

Cicatricis Lajos helyeselte a kérelmet. Rámutatott arra, hogy az ottani helyi hatóságok voltak az okai a múltban annak, hogy a város nem jutott megfelelő közegészségügyi intézményekhez.

Böszörményi Jenő örömmel veszi tudomásul, hogy a vármegye 270.000 pengő államsegélyt kapott közegészségügyi létesítményekhez a belügyminisztériumtól. Javasolta, hogy vitéz dr. Bonczos Miklós és Johan Béla államtitkároknak adja tudtára a bizottság, hogy jóleső lélekkel fogadták szíves fáradozásukat, ezért köszönetet mond és életükre Isten áldását kéri.

A szentesi vágóhid

Gróf Károlyi Imre ezután fontos bejelentést tett a bizottságban. Vitéz dr. Bonczos Miklós államtitkártól értesült legujabban arról, hogy a szentesi

vágóhid ügye a legjobb megvalósulás felé és a szükséges költségek megmoly remény van. Irtes vágóhid megépítését me nem biztosnak lehet tek

Üzenet Csongrád

Dr. Dósa István alispán az elhangzott felszólalásokra, hogy Csongrádon bizonyos zavar van folyamatban és fcsenek István apátplébánosra a város vezetésének megye mindenkor segítség sággal kezelje az ügyeket vezető szempont a mag sítése.

A gazdasági is

Említést tett az alispán a gazdasági iskola ügyéről is, hogy a módosított terv 185.000 pengőbe kerül. Kunszentmártoni képviselőgyűlésen erre az ügyre a vezetősége fel is hívta az földművelésügyi miniszter. Beszél az alispán az u megjelent minisztériumi is, aki azonban kijelentet pénz nincs, addig nem ni. Mindenesetre az alispán jó uton halad a gazdaság valósításának ügye.

Megemlítette ezután hogy a vágóhid ügyében ről újabb felterjesztés kértériumhoz. Ugyancsak fe szül a vármegyei háza nyának kiépítése ügyében belügyminiszterhez, mint czos Miklós államtitkárho mény megvan arra, jelent pán, hogy az építkezési összeget meg fogja kapni. Ezután az egyes szajesztették elő szokásos h ket. Kiss Károly tanfolyá ben kitért arra a kultusz deleter, amely előírja ho iskolákban, amelyekben ven tanuló van, gazdasá zó tanfolyamokat fogna jövőben.

A közigazgatási biz felegy után ért véget

Államtitkárvá a miniszterelő

A hivatalos lap tegnap li, hogy a kormányzó a r előterjesztésére báró V niszterelnökségi államtitká lásától saját kérelmére f érdemeinek elismeréséül, gyar királyi titkos tanács got adományozta. Evid hivatalos lap azt is, hogy Zsindely Ferenc vallás é ügyi minisztériumi áll mt tereelnökségi államtitkárra

Két kitüntetésről is vatalos lap: gróf Berch a magyar királyi titkos t tóságot nyerte, míg Bár országgyűlési képviselő a demrend középkereset

Mielőtt tavasz elp vagy fatarozás előtt meg körjön ajánlatot ZSOLDOS ahol mindennemű a legolcsóbb nap

A földművelésügyi miniszter az állatértékesítési nehézségekről

A képviselőház szerdai ülésén több interpelláció hangzott el az állatértékesítési nehézségekről és az állatárak nagymérvű visszaeséséről. Az interpellációkra egyszerre válaszolt gróf Teleki Mihály földművelésügyi miniszter. Válaszában elismerte, hogy tényleg nagy áresések mutatkoztak az állatértékesítés terén, megállapítja azonban, hogy az 1935. évi árakhoz képest az esés már nem olyan nagy, mint még a múlt év szeptemberében is volt. A kormány mindent elkövet, hogy az állattartó lakosság helyzetén javítson.

Ami az áresést illeti, ennek több oka volt, ilyen például többek között, hogy vidékekről a gazdák igen sok gyenge minőségű állatot Pestre szállítanak fel, minthogy vidéken a fogyasztás nagyon csökkent. Ezek a gyengébb minőségű állatok nem bírják el a szállítási költségeket és ezáltal vesz-

teség éri a gazdát. Másik ok, hogy Olaszországba időlegesen megszünt az állatkivitel, mert egyrészt ott nagy a takarmányhiány, másrészt száj- és körömfájás van, minél fogva az olasz kormány intézkedett, hogy elsősorban az ottani állatállományt vágják le.

Csökkent a Németország felé való kivitel is, de ez már ismét emelkedőben van és további javulás várható. Ami a sertéspiacot illeti, itt a kormány a javulás elérése céljából intervenció vásárlásokba kezdett, még pedig elsősorban a kisgazdáknál és szövetkezeteknél. A lógyék ellen is hangzottak el panaszok. Erre vonatkozóan közli, hogy az egykéz szigorú állami ellenőrzés alatt áll és ha történetek is egyes olyan esetek, amelyek sérelmeseknek látszanak, úgy ezeknek egészen különleges oka lehet csupán.

Kisgazdák, földmunkások és kubikosok bakkancsának ára

Az Országos Mezőgazdasági Kamara az árelőmozgás kormánybiztosánál megismételte több alkalommal előterjesztett kérelmét, amely a bórarak fészállítására irányul. Az emlékirat rámutat arra, hogy a hazai bórgyárak a termelési költségeiket nem indokolható magasságban tartják áraikat és emiatt a készbórarak árai nem csökkenhetnek. A kamara a kész bórarak árleszállítása mellett egyúttal kívánatosnak tartaná néhány fontosabb cipőtípus ár- és minőségszerinti szabványosítását. Így elsősorban a kubikosok, földmunkások és kisgazdák által használt bakkancs minőségének és árának hatósági megállapítását sürgetik.

Tavaszi kalap ajándékok

megérkeztek. Női modellek, férfi különlegességek

Legnagyobb választék

Csurayéknál

Kossuth tér 4.

Engedélyezték a pótvásárt

Ismeretes, hogy a télvásárt valószínűleg elmosta az eső és emiatt alig alakulhatott ki forgalom. A város erre való tekintettel megkérte az engedélyt pótvásár tartására.

A vármegyéhez tegnap délelőtt érkezett le a földművelésügyi miniszter értesítése, amelyben engedélyezi a szentesi pótvásár tartását. A pótvásár március 31-én lesz, azonban kirakodóvásár nélkül. Így tehát a pótvásárra csupán jószágokat lehet felhajtani. Egyelőre azonban kérdéses még, hogy az újabb fellépett száj- és körömfájás miatt elrendelt zárlat mennyiben befolyásolja a pótvásárt.

Kölcsön lovakat kapnak a gazdák elrekvirált lovaik helyébe

A földművelésügyi miniszter utasította a vármegyei gazdasági felügyelőket, lépjenek egymással érintkezésbe és állapítsák meg, hol jelentkezik lováhiány. A csehországi mozgósításkor elrekvirált lovak egy részét ugyanis a gazdák még nem kapták vissza és sokan emiatt nem tudják megkezdeni a tavaszi mezőgazdasági munkákat. A földművelésügyi miniszter rendelete alapján felhívták a gazdasági felügyelőket, hogy a még vissza nem került lovak helyett a gazdák loval ellátása ügyében a szükséges lépéseket tegyék meg. Vidékenként loárveréseket fognak tartani és azok a gazdák, akiknek lovai nem kerültek vissza, az árveréseknél elsőbbséggel bírnak és velük szemben a csehek által besorozott saját lovaik becsértékét az árverezett lovak vételárába készpénzként kell beszámítani. Azok a gazdák, akik árverés után sem tudnak lohoz jutni, okmányaik alapján jelentsék be a vissza nem kapott lovak után ikárigényüket a földművelésügyi miniszterhez, hogy kárigényük az államközi elszámolások során érvényesíthető legyen. A honvédelmi miniszter különben lehetővé fogja tenni, hogy azok a gazdák, akik tavaszi mezőgazdasági munkáikat nem tudnák elvégezni, a legközelebbi lovascsapatától vállalkozó lovat kaphassanak. Eziránti kérelmet az illetékes lovasalakulat parancsnokságához, vagy a hadtestparancsnoksághoz kell benyújtani.

Téli permetezéshez

Neodendrin

Kossuth ucca 26.

„AMI BOLTUNK”

Permetező

magasnyomású

6-12 havi részletre

Telefon: 80.

Újból megállapították az ács és kőművesipari legkisebb munkabéreket

Az építőiparban foglalkoztatott alkalmazottak legkisebb munkabéreit megállapítani hivatott bizottság újból szabályozta a munkabéreket. Az új megállapítás emeli a munkabéreket. Szentes a második munkabércsoportba tartozik, itt az új munkabérek a következők:

Ácsoknak és kőműveseknek a fel szabadulástól számított két éven belül, vagy 60 életéven felül 63 fillér. 2) Kőműveseknek és ácsoknak a fel szabadulástól számított két éven túl 74 fillér. 3) Kőműveseknek gipsz-rabitz munkánál, vagy fehér munkánál, fal

és padlóburkolásnál, valamint lógóállványon végzett mindennemű munkánál 80 fillér. 4) Kőműveseknek kazánfalazásnál, rostély felett és ezzel kapcsolatos hőszigetelésnél, valamint gyárkérményfalazásnál, a talajszint felett 90 fillér. 5) Munkakönyves állványozóknak egy, vagy több emeletes épületeknél 52 fillér. 6) Férfinapszamosoknak 38 fillér. 7) Női napszamosoknak és 16 éven aluliaknak 28 fillér. 8) Kubikosoknak magasépítésnél és bontásnál járt szerszámmal 44 fillér. 9) Kubikosoknak magasépítésnél és bontásnál a munkaadó szerszámmal 40 fillér.

Kinevezték az új sajtófőnököt

A minisztereffőkségi sajtóosztálya vitéz Kofosváry-Borcza Mihály távozását követően új vezetőt kapott, vitéz Thuránszky László tolnamegyei főispán személyében, akit megbízásával egyidejűen a kormányzó miniszteri osztályfőnökké nevezett ki.

Az új sajtófőnök 1892-ben Sátorajhajhelyen született s főiskolai tanulmányait, Kofosvárt, Münchenben és Párizsban végzvé, jog és államtudorrá avatták. A világháborút végig küzdötte s 1921-ben követségi atyává nevezték ki. Több évet töltött a befűrádi és a bukaresi követségeken előbb mint atyá, később, mint követségi titkár. 1929-ben a külügyi sajtófőnök állandó helyettese lett és 1933-ban átmenetileg vezette a külügyminisztérium sajtóosztályát. Később a minisztérium politikai osztályába ment át s e minőségében több ízben résztvett a népszövetségi magyar küldöttség munkájában. Tolnavármegye főispánja 1935-ben lett.

20 fillér

1 d. b. 8 deka súlyú

citromszappan

Karcz Gyula K. rova illatszertárában

Érdemes kereskedők és iparosok kitüntetése

Az Országos Iparegyesület kiírta a pályázatot a minden évben kiadásra kerülő díszermekre és ösztöndíjakra. Díszérmet kapnak azok az iparosok, akik a hazai ipar előmenetelét mozdították elő, akik a kézművesiparban ipari jelességük által kitűntek, olyan kereskedők, társulatok, intézetek és más erkölcsi testületek, akik a hazai iparcikkek pártolása és terjesztése révén érdemeket szereztek. A pályázatot május 2-ig kell az egyesülethez beküldeni. Az Országos Iparegyesület elismerésben kívánja részesíteni azokat az előmunkásokat, segédeket és munkásokat is, akik a hazai ipar körül szintén érdemeket szereztek. A jutalom ezüst és bronzérem. A jutalomra érdemeseket a munkaadó jelentheti be május 2-ig, az egyesületnél. Egyidejűleg kiírják a pályázatot ugyancsak május 2-iki határidővel a 150 pengő jutalomdíjjal járó grafikai tervezésre és a 250 pengő jutalommal járó Kner Izidor-éle tanulmányi ösztöndíj alapítványra.

— Szegváry Mihály: »Kincses Világ« című országos sikerű, pompás könyve megjelent és kapható kiadóhivatalunkban. Ára 2 pengő.

Nyomában van a rendőrség a Petőfi uccai falbontó betörőnek

Szerdára virradó éjszaka, mint megirtuk, ismeretlen tettes behatolt Gunst Sándor vaskereskedő Petőfi ucca 7 szám alatti üzletébe és onnan többféle kéziszerszámot, ahjnyíró gépet és vadásztöltényeket ellopott. A vakmerő betörő a szomszédos Farkas-féle ház portáján keresztül hatolt be a Petőfi uccai ház udvarába. Előbb levetette a cipőjét, harisnyás lábával felmászott az udvar hátuljában lévő mellépület tetejére, kibontotta a cserepet és azon át leereszkedett a padlásra. Nesztelenül végig ment a hosszú épület padlásán, a raktárhelyiség felett kibontotta a mennyezetet és azon át leereszkedett a raktárba. Kinyitotta az üzletbe vezető átjáró ajtót és azután

megkezdte a fosztogatást. A zsákmány összeszedése után a raktár hátsó ajtaját álkulccsal felnyitotta és az udvaron át a szomszéd portán keresztül, amerőről jött, elmenekült az éjszakában.

A rendőrség nagy felkészültséggel kezdte meg a nyomozást az újabb üzletfosztogatás tettesének kézrekerítésére. Annyit megállapítottak, hogy a betörő meglehetősen vékonydaguú legény lehetett és nagy lábai voltak, amit a betörés színhelyén talált lábnyomokból megállapítottak. A nyomok többfelé ágaznak és értesülésünk szerint máris olyan adatok birtokába jutott a rendőrség, amelyeknek alapján remélhetőleg rövidesen kézrekerül a tettes.

„GRAND - PRIX” kerékpárok

egyedárusítása. Kifogástalan kivétel! Legszébb külső! Részlet-cserével! Gazdálkodó vevőknek ujkori fizetéssel. Kerékpárgumik, tavaszi vasárú, ásók, lapátok, permetezők, gyümölcsfa-karbolineum leszállított árban

LUPTAK és VASS
vaskereskedés - fűszerárú. Petőfi ucca 1.

Telefon 230.

Egy hónapon belül felszabadulhat a sertés piac

Valósággal katasztrófaszerűen érte a város gazdasági életét az a körülmény, hogy a város belterületén egy udvarban újra jelentkezett a száj- és és körömfájás és a polgármester a város belterületét kénytelen volt zárlat venni és ennek következtében be kellett tiltani a hasítottkörmű állatok piacát, ami azt jelenti, hogy a szentesi sertés piac újra zár alá került, ami nagymértékben megnehezíti a sertés forgalomba hozatalát.

Tekintettel azonban arra a körülményre, hogy a veszedelmes nyavalya a város belterületén, zárt udvar-

ban lépett fel, jelentékenyen megkönnyíti a helyzetet, mert óvórendszerrel, lyokkat sokkal hatékonyabban lehet rendszeresíteni, mint akkor, ha a fertőzés tanyán történt. Mint értesülünk, a baj feloldása enyhe, a hatósági rendelkezések a legelőkijáratok esetében be vannak tartva, ami azt jelenti, hogy minden valószínűség szerint meg lehet akadályozni a baj elterjedését és így minden reményünk meg lehet arra, hogy egy hónapon belül felszabadul a sertés és szarvasmarha piac a zárlat alól.

Ujabb hamis kétpengőst találtak

Borostyán István Nagy Sándor-telep 14 szám alatt lakó napszámos tegnap délelőtt egy hamis kétpengőst szolgáltatott be a rendőrségen. Bejelentette, hogy aznap délelőtt a hetipiacon egy ismeretlen asszonynak két darab kotlóstyukot adott el hét pengőért és a kapott pénz között találta meg kétszöbbször a hamis kétpengőst, amikor a városi pénztárban fizetni akart.

Borostyán István a hamisítványt panaszra kapcsán beszoállította a rendőrségen. A pénzmérő műszeren nyomokban megállapították, hogy a pénz valóban hamis. Valószínűleg a multkoriban leplezett pestszenterzsébeti pénzhamisítók műhelyéből származik a most beszoállított hamis kétpengős. A rendőrség megtette a további intézkedéseket.

Két hónapig terjedhető elzárás a mulasztó leventéknek és a munkaadóknak az új honvédelmi törvényben

Az új honvédelmi törvény, amelynek végrehajtási utasítása már a közeli napokban megjelenik — mint ismeretes — egészen új és nagy jelentőséget ad a leventeintézménynek, amely az eddigieknél sokkal fokozottabb mértékben előiskolája lesz a rendes katonai kiképzésnek.

Gyökeresen nagy változások lesznek a levente mulasztások büntetése terén, ami a leventeintézmény teljes

katonai szelleméből is folyik. Eddig legfeljebb 12 óráig tartó visszatartással, illetve a szülő vagy munkaadót néhány pengő pénzbüntetéssel sújtották a mulasztásért.

Ezután úgy a leventét, mint a szülőket kéthónapig terjedhető elzárással lehet a mulasztásért büntetni. Az pedig ha valaki fondorlatosan kibúvik a leventekötelezettség alól, vagy a leventeköteles ifjút fondorlatosan vonja el a

szolgálatától, vétséget, tehát már nem kihágást képez, és büntetése ennek megfelelő.

A leventeintézmény elleni izgatás büntetése 2 évig terjedhető elzárás. A jövőben tehát szorgalmasan kell a katonai rangra emelt levente órákat áltogatni és szigorú elzárás-büntetésekre való tekintettel a gazdáknak, szülőknek is érdekük, hogy fokozottabban ellenőrizzék, jár-e a leventéjük órára. Az ellenőrzést illetően minden levente-óra után ajánlatos a levente-igazolványt megnézni, hogy igazolva van-e azon a levente-órán való részvétel.

Mérlegek és súlyok

javitását és hitelesítettését felelősség mellett vállalja

Buzás Lajos

Br. Harucker u. 32.

Párnákat loptak Hékedén

Megjelent tegnap délelőtt a rendőrségen özv. Csáky Sándorné Jókai ucca 114 szám alatti lakos ismeretlen tettes ellen fopás címén feljelentést tett. Elmondotta panaszában, hogy zártlan kamrájából ismeretlen tettes három darab tollspárnát ellopott. Legutoljára vasárnap délután volt a kamrában, akkor még megvoltak a párnák. A lopás tehát azóta történt.

A panaszról jegyzőkönyvet vettek fel a rendőrségen és megindult a nyomozás az ismeretlen tettes felderítésére.

Magasnyomású

fa és szőlőpermetező 30 pengő. Turán kerékpár felszerelve 100 P. 300 kilós mázsa súlyokkal 74 P. Morzsológép 80 kilós 65 pengő a B O R I gépraktárban. Széchenyi ucca 59.

Zsebtolvajlás a piacon

A régóta szünetelő piaci zsebtolvajok hosszú hallgatás után ugylátszik ismét munkába léptek. A zsebtolvajok legújabb károsultja Demcsák Sándorné Fágiánsebestyén 18 szám alatti lakos, akinek csütörtökön délelőtt a belső piacon télikabátja külső zsebéből ki lopták a pénztárcáját, melyben tizenhat pengő néhány fillér, hatósági szegénységi bizonyítvány és egy vasuti jegy volt.

A megkárosított fágiánsebestyéni asszony a zsebtolvajlás felfedezése után nyomban felment a rendőrségre és megtette feljelentését. A vakmerő piaci zsebtolvajt keresi a rendőrség.

Kozmetikámat

Áthelyeztem Zrínyi u. 5 szám alá (zsidótemplom mögött)
Szár, zsíros, miteszeres, pattanásos, foltos, és szeplős arc kezelése.
Arcápolás 1 Pengő. Kikészítés — 60 fillér.
Németh Camillóné.

Szalmát loptak Berekháton

Lopás miatt tett feljelentést tegnap délelőtt ismeretlen tettes ellen Kenyeres László Bálint ucca 17 szám alatt lakó kereskedő. Elmondotta panaszában, hogy még tavaly karácsony körül valamelyik nap a berekháti Félégyházi Török-féle földön elhelyezett szalmakazalból ismeretlen tettes két kis kocsiat felpakolt és a szalmát észrevétlenül elfuvarozta. A titokban elhordott szalma értéke husz pengő.

Kenyeres László feljelentése alapján a rendőrség megindította a nyomozást.

legbb uton hal
lé az építkezé
in megszerzésé
n. teljesítése sze
és most már m
ehet tekinteni.

Cso-grádnak

tvál alispán vála
zól sokra. Kitér
ád bizonyos ir
am felkérte Sze
plé most adja tu
ség nek, hogy a
or eses tárgyila
üg ket és egye
a agyar faj

asá iskola

az ispán a ga
röl Megemlit
ott v végrehaj
ke l. A legut
kép elői beszán
igy a vármegye
z ott jelen
mirt ter figyel
in ugyancsak
éri szakelad
jele tte, hogy a
g n lehet épít
az a nyomása, h
gazd gi iskola m
re.

ez n az alisp
gyé a város ré
szés szül a mir
csa elterjesztés
há meggyedik s
üg en is ugy
z, n vitéz dr E
titk hoz. Minden
a je tette ki az a
jtké zhez szükség
ja k mi a vármeg
yes szakeladók
sáso navi jelenté
anf gyelő jelenté
kult miniszteri
irja hogy azokban
ekb legalább ne
gazd gi továbbk
fog k szervezn

ási zottság ü
éget

ár változás re községe

ap te api száma k
vzó miniszterel
áro gy László
lam árt ettől az
lmé felmentette
résé részére a
ostan sosi méltó
Eg dejuen közl
s, hu a kormán
vall és közokta
i áll titkárt min
ntik rá nevezte
sról ad hirt a
Be htold Kázi
titko tanácsosi n
nig arczay Fer
vise a magyar
reszt t kapta.

szil pítkezést sál gkezdene, ajánlót a

S E. T.-től
il é kezési any
aplán kapható.

NAPIHIREK

PÉNTEK, március 10. — Róm. kat: 40 vértanu. — Protestáns: Olimpia. — Nap kél: 6.26 óraker, nyugszik: 18.56 óraker. — Hold kél: — óraker, nyugszik 8.45 óraker.

— **Időjárás.** Erősödő északnyugati-északi szél, változó felhőzet, sok helyen závorszerű eső és závorszerű havazás. A hőmérséklet csökken.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20, árpa 13.50, zab 17.50, tengeri 13.50; a piacon buza 20, árpa 15.50, tengeri 14.50 pengő.

— **Sertésárak.** A ferencvárosi sertésvásáron a következő árak alakultak ki: szedettsertés 91—93, angol sonkasertés 93—96 fillér kilogrammonként.

— **Halálozás.** Szomorú szívvel tudatjuk, hogy szeretett jó édesanyánk, drága nagyanyánk és kedves rokonunk: özvegy Fazekas Jánosné született Szépe Julianna áldásos élete 68-ik évében, fél évi özvegység és hosszú sorvasztó betegség után csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 10-én, pénteken délután fél 3 óraker fogjuk a Bercsényi ucca 95 számú gyászházától a református egyház szertartása szerint a Szeder-temetőben örök nyugalomra helyezni. A gyászoló család.

— **Halálozás.** Gyászjelentés adja hírül dr Tóth Ernő hődmezővársárhelyi OTI orvos, szkv. honv. főorvosnak este 48 évében egy heti szenvedés után folyó hó 8-án este 7 óraker Szentesen történt gyászos elhunytát. A boldogulatat, akiben az orvostársadalom egyik legképzettebb tagját gyászolja, 10-én, pénteken délután helyezik örök nyugalomra a református egyház szertartása szerint a Pólya ucca 3 számú gyászházától a Szeder-temetőben. Gyászolják: édesanyja, neje, fia, testvére, sógora, unokatestvérei, továbbá a Tóth, Dózsa és Simon családok.

— **Dr Unger Jenő rendőrfogalmazó elfoglalta hivatalát.** Korábban megirtuk, hogy a belügyminiszter dr Unger Jenő m. kir. rendőrfogalmazót a szolgálat érdekében a budapesti főkapitányságról a szentesi rendőrkapitánysághoz helyezte át. Dr Unger Jenő rendőrfogalmazó, aki az egri érseki jogakadémia magántanára, tegnap elfoglalta hivatalát és átvette a bűnügyi osztály vezetését.

— **Ma kisgyűlés.** A vármegyeri kisgyűlés ma délelőtti 10 órai kezdettel tartja rendes havi ülését.

— **Lemondott iparáról.** Montaljon Sándor Mecs Balogh ucca 2 szám alatti lakos visszaadta műszövő iparra nyert iparengedélyét.

— **A fertői út megjavítását kéri.** Nagy Pát és 54 társa tegnap kérvényt adott be a polgármesterhez a nagyforgalmu fertői út 1936-ban meg nem javított további szakaszának megjavítása iránt.

— **Vágóhidunk forgalma.** A városi állatorvos jelentése szerint a mult év október hó elsejétől a folyó évi január hó végéig eltelt négy hónap alatt a szentesi vágóhíden levágtak 142 öreg és 222 növendék szarvasmarhát, 12 malacot és 1211 hizott sertést.

— **Találtak egy kendőbe kötött csomagot különböző apróságokkal és egy Kovács Imre névre kiállított csongrádi munkásigazolvánnyal.** Jogos tulajdonosa jelentkezzék a rendőrségen.

legobb uton halad a lé az építkezéshez in megszerzésére ko. n. tesülese szerint a és most már majd- ehe tekinteni.

Csongrádnak tvál alispán választ zó sokra. Kitért ar- ádi bizonyos irány- an felkérte Szedfa- plé most, adja tudtá- ségek, hogy a vár- or es tárgylagos- üg- ket és egyedül a magyar faj erő-

ásá iskola az alispán a gazda- ról Megemlítette, ott v végrehajtása ke. A legutóbbi képl elői beszámoló igy a vármegye vé- utva z ott jelenvolt min ter figyelmét. in ügyancsak ott érin szakeladával jele tte, hogy amíg g n lehet építkez- az a nyomása, hogy az ad gi iskola meg-

ez n az alispán, gyé a város rész- stés szül a minisz- ucsa elterjesztés ké- ház meggyedik szár- üg- en is ugy a z, n vitéz dr Bon- titk hoz. Minden re- a, je tette ki az alis- tke zhez szükséges ja k mi a vármegye, yes szakeladók ter- cásu havi jelentései- anfe gyelő jelentésé: kul miniszteri ren- írja hogy azokban az ekk legalább negy- gazd gi továbbkép- fog k szervezni a

fási zottság ülése éget

Halálozás

re- ökségen p te api száma köz- miniszterelnök áró y László mil- lam árt ettől az ál- lmén felmentette és r- ésé részére a ma- stan sosi méltósá- Eg lejűen közli a s, hu y a kormányzó vall és közoktatás- i áll titkárt minisz- titká rá nevezte ki. sról ad hirt a hi- htold Kázmér titk tanácsosi méf- nig arczay Ferenc visel a magyar ér- rest t kapta.

szl pítkezését, sál gkezdne, aján ot a B T.-től, il é. kezési anyag aplán kapható.



Miért jobb vízben bevenni az

ASPIRIN tablettákat

Mert a vízben finom porrá széte- sett tabletták a gyomron gyor- sabban jutnak át, egyszerre kerül- nek a szervezetbe és így jobb és gyorsabb hatást fejtenek ki.

Minden Aspirin-tablettán a »Bayer«-kereszt látható, ez különbözteti meg az utáztatoktól.



— **Megidézte a bíróság, ijedtében öngyilkos lett.** Nagyszakácson Papp István 71 éves gazdálkodót tanunak idézte meg a bíróság. Az öregembert, akinek soha életében nem volt baja a törvénnyel, annyira megijesztette az idézés, beleugrott a faluvégi kutba. Mire megtalálták halott volt.

— **Huszonkét katonát eltemetett a hógörgeteg.** A berni Alpokban a Wildhorn csúcson levő menedékház közelé- ben hógörgeteg zuhant egy 22 főből álló katonai járőrre. Az eltemetett jár- ör 18 tagját sikerült életben kiásni, de négyen: két főhadnagy, egy had- nagy és egy őrmester életüket vesztet- ték.

— **Négy liter bort megivott és szénne égett.** Somogyvámoson Orsós János cigány négy liter bort kapott ajándékba. Kiment az erdőbe, tüzet- rakott és ajándékort egymaga meg- itta. Ugy berugott, hogy nem vette észre, amikor ruhája tüzet fogott: Szénne égett holttestét találták meg.

— **Hétévi fegyház egy zsemlye miatt.** Sebestyén Lajos bakonysárákányi gazdálkodó a vásár után betért egy kocsmába. Borozgatott, majd fizetni akart. Itt nézeteltérése lett a korcsmá- rossal, aki egy zsemlyét is felszámított neki. A vita azzal végződött, hogy a korcsmáros kidobta Sebestyént. Ez azonban visszament és bicskával tá- madt a korcsmárosra. A bicska szíven érte az embert, s nyomban halált oko- zott. A győri törvényszék hétévi fegy- házra ítélte Sebestyént aki megnyugo- dott az ítéletben.

— **Az ámokfutó rémtettei.** A tö- rökországi Meze községben Ahmed Nazir kereskedő betért egy vendéglő- be, ahol eleinte rendesen viselte ma- gát. Egyszerre azonban felugrott ül- téből, revolverrel a vendégek közélt, majd késsel támadt rájuk. A támadás- nak három halottja lett. Mikor a mé- szárlást befejezte, kirohant az uccára és ott is agyonlőtt két embert. A fel- dühödött nép üzöb evette az ámokfutót, aki berohant egy üres istállóba s ott felakasztotta magát.

— **Alkoholisták, akik gyomorhu- rutban szenvednek, elvesztett étvágyu- kat napi kb. 150 gramm természetes »Ferenc József« keserűvíz használat következtében gyakran meglepő rövid idő alatt visszanyerik.** Kérdezze meg orvosát.

— **Műsáki ügyekben tanácsot ad Schiffer Imre mérnök Kossuth ucca 8.**

— **Nyirkos, hideg levegő fenyegeti egészségét.** Gondoljon mindig arra, milyen kiváló szer az Aspirin-tabletta meghülés, reumatikus bántalmak és fejfájás ellen. A minden egyes tablet- tá nécsomagoláson látható a világ- hírt Bayer-kereszt, szavatól az Aspi- rin tabletták biztos hatásáért, tisztasá- gáért és ártalmatlanságáért.



Isten szent akaratában meg- nyugodva, alólítottak megtört szívvel jelentjük, hogy szere- tő jó fiam, jó férjem, drága jó apám, kedves testvérem, só- gorunk és a jó fokon

Dr. TÓTH ERNŐ

orvos, szkv. honv. főorvos

folyó hó 8-án este 7 óraker 48 éves korában, házassága 7-ik évében, rövid szenvedés után az Urban csendesen el- hunyt.

Szeretett halottunkat folyó hó 10-én, pénteken délután 4 óraker fogjuk a Pólya ucca 3 számú gyászházától a református egyház szertartása szerint utolsó útjára kísérni és a Sze- der-temetőben örök nyugalom- ra tétetni.

Aldás és béke lengjen porai felett! Emléked örökké szere- tettel örizzük!

Szentes, 1939. március 9.
Özv. Tóth Károlyné szül. Dó- zsa Erzsébet édesanyja, özv. Tóth Ernőné szül. Beretvás Jo- lán felesége, Tóth Ernő fia, Simon Edéné szül. Tóth Er- zsébet, férjével és gyermekei- vel, testvére; Tóth Jenő, neje- vel és gyermekeivel, Tóth Jo- lán férjével, unokatestvérei. Dr Szabó Elemér sógora, továbbá a Tóth és Dózsa családok.

— **Idegesebereknek és lelkibete- geknek, az igen enyhe hatású, mindig megbízható természetes »Ferenc Jó- zsef« keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — kiadós bél- ürülést, jó gyomoremésztést és elegendő étvágyérzetet hoz létre.** Kérdezze meg orvosát.

— **Pályázat fegyőri állásokra.** A hivatalos lap szerdai száma összesen hatvanhat, fegyőri, börtönőri és műn- kásállásra hirdet pályázatot. A pályáza- ti feltételek a hivatalos lap említett számában tudhatók meg.

— **A Pesti Tőzsde új számában** Ruberti Silvie, báró Mirbach Antal, di Mutschenbacher Emil, ifj. Sorg An- tal, Iványf Géza, dr Tóth László, dr Halom István, Bálint István írtak cik- keket. Érdekes információkat közöl a Élap, iparvállalatok, bankok köréből, a tőzsdéről, a vidéki hitelélet köréből stb.

— Olcsón utazhat Budapestre és ráadásul megnézheti a tavaszi mezőgazdasági kiállítást és jószágvárt is. Féláru vasúti kedvezményt biztosít a vásári igazolvány, amely egyúttal belépőjegynek is számít. Az igazolvány ára: 1 pengő 30 fillér. Beszerezhető lapunk kiadói hivatalában.

RAJZTANÁR FESTŐMŰVÉSZ

Tanít elemi és középiskolai tanulókat, oly ráadásul is amik az iskolában szükségesek. Ezenkívül tanít táj és arcképfestészetet.

Felnőttek tanítását is vállalja szakrajza, ugyancsak táj és arcképfestésre.

Szépíráásra 20 óra alatt bárkit megtanít gyermeket és felnőttet. Megfesti szüleit, gyermekeit és családját művészi arcképekben havi 5-10 pengős részletekben.

Ezenkívül freskófestő, templomfestő, szentképfestő, restaurál szakember régiképeket. Nyilvános helyiségek, freskó vagy freskószerű tervezését, rendezését és festését meleg, hangulatos tónusban olcsón elkészítem. Például: színház és mozitermek, ipartestületi és gyülekezeti házak — város és megyeházák, kávéházak, vendéglők — éttermek — lépcsőházak — kapualjak — hallok és bármely magánlakrészek tervezését és festését művészi kivitelben olcsón elkészítem.

Továbbá; pszichológus vagyok, megmondom jó és rossz tulajdonságait, jellemét.

Egy éven belül az emberismerés pszichológiájába bárkit bevezetek.

Budahegyi Benedek rajztanár

Szentes, Simonyi Ernő ucca 18.
Levelezőlap hívásra házhoz megyek.

Érdekes kérvény a külterületi italmérések szaporításáért

Érdekes kérvényt iktattak ma a városi háznál. A kérvényt Gránicz József Kistóke 101-a szám alatti kovácsmester nyújtotta be s azt kéri benne, hogy a város keresse meg a pénzügyigazgatóságot a szenteskülföldi korlátlan italmérések számának tizre való felemelése iránt. A kérvényben emondja Gránicz József, hogy tanyái házában hosszú éveken át italmérés volt. Mikor az italmérés jogosultja lemondott, ő kért engedélyt arra, hogy folytathassa a korlátlan italmérést. Kérelmét azonban elutasították azzal, hogy a szentesi külterületen engedélyezhető italmérési jogok száma betelt. Gránicz a külterületi italmérések számának szaporítását azért is szükségesnek mondja, hogy a város belterületére 48 korlátlan italmérési jogot lehetne engedélyezni és csak 37 van, mert »a tanyai lakosság szaporodik s azért nem tudnak megélni a belterületi italmérések«.

Porubszky képviselő az igazi felvidéki szellemről

Györből jelentik: Porubszky Géza plébános, országgyűlési képviselő a győri katolikus körben az igazi felvidéki életről tartott előadást. Azt hangsúlyozta, hogy a társadalmi nyomort sem jobb-, sem baloldali diktatúrával vagy fegyverrel eljűnténi nem lehet, csak cselekedettel és szeretettel lehet megszüntetni. Elmondotta ezután, hogy a felvidéki képviselők programjukat, négy alappillérré építették fel: a keresztény vallásérkölcse, a magyar nemzeti gondolat, a szociális igazságra, és a demokráciára. Ha ezt a négy pontot a magyar kormány átvenné és megvalósítaná — mondotta —, akkor véleménye szerint nemcsak a szociáldemokrata, hanem az egyelőre beszüntetett nyilaskeresztes mozgalom is tárgyalanná válna.

Rejtvény

Az Alföldi Ujság vasárnapi számában közölt rejtvények megfejtése:

I. Szerencselovag.

II. Rimaszombat.

Megfejtést küldtek be:

Sipos József, Orgován Janika, Molnár Sándorné, Szűcs Imréné, Gál Rózsika, Orgován Bözsike, Sebők Terike, Busi Emília, Sipos Ilonka, Gál Márta, Miklós Bálintné, Konrád Viktorné, D. Szilágyi Eszti, özv. Szabó Gáborné, Sajtós Jánosné, özv. Kiss Mihályné, Nóbik Erzsike, Zsoldos Zsuzsa, Nagy K. Lajosné, Tóth Zsófia, Szabics Kató, Kiss Zsuzsika, Nemes Mancika, Szabó József, Nagy János, né, Komendát Jusztina, Nagy Ferenc, Sajtós Jancsika, Papp Mariska, Régi Mariska, Rácz Gergelyke, Pintér Antalné, Molnár Erzsébet, Barcsa Zoltán, Czucz Iona, Erdei Pál, Piti György, Farkas József, Török Bözsi, Papp Jenőné, Somodi Károly, özv. Kun Jánosné, Korsós Terézia, Szilágyi Sanyika, Tóth Imréné, Szórád Tibor, Szabó Józsefné, Bugya Margit, Szabics Laci, Ecséri Mátysné, Hanka Gyuszi, Tóth Margit, Papp Klára, Ecséri Lajosné, Baráth Mihályné, ifj. Hajdu Imre, özv. Szűcs Istvánné, özv. Szűcs Imréné, Számf Erzsike, Keresztes Erzsébet, Molnár Lajosné, Örom Julianna, Kun Juliska, Virágos Sándorné, Kajtár Juci, Turák Eta, Bíró Ferenc, Jámor Magduska, Fodor József, Lakos Antal, Gyarmathy Albert, Ambrus Sándorné, Polgár Lajosné, Ruzs Molnár János, Vass István, Kánvási Eszti, Virágos Etelka, Bódi Lajosné, Józsa Károlyné, Frányó János, Mészáros Lajosné, Török Jusztika, Kádár testvérek, Reinisch Matild, Koltai Lászlóné, Somodi Mihály, Botos Lajos, Beládi Lityu, özv. Kiss Sándorné, Huszák Julianna, Dancsó Istvánné, Szénási Mariska, Szalva János, Bartus Etelka, Dinnyés Bözsi, Kovács Etelka, Ambrus Eszter, Sárközi Marika, Marosvasky Ferencné, Turi Etelka, Pengő Sándor, Szamosközi Klárka, Buzi Nagy Zsófia, Lénárt Margit, Pető Béla, Szabó Erzsébet, Balogh József, Pataki Julia, Szekeres György, Mészáros Mancika, Kádár Erzsébet, Horváth Lajosné, Mácsai Imréné, Komjáthy Lászlóné, Hegedűs Katóka, Budai László, Fekete Antalné, Holczrekt Lidia, Lakos Lajos, Gálfi Katica, Öze Jánosné, Debreczeni Zsuzsanna, Dancsó Etuska, Kánvási Bálintné, Debreczeni Bözsike, Zemplényi Dániel, Hegyi Imréné, V. Szűcs Eszti, Berki Julianna, Kókai Macuska, Szőke Pálné, Molnár Anna, Rákóczi Marika, Balogh József, Tihanyi Lajos, Székely Antika, Sebesy Ferenc Lengyel Tónika, Sipos János, Szamosközi Imréné, Kánvási Eszti, özv. Halász Sz. Imréné, Debreczeni László, Ambrus Józsefné, Lantos Erzsébet, Györi Juliska, Kátai Pál Lajosné, Ko-

vács Juliska, Erdei Sándor, Szilágyi János, Déló Nagy János, Szarka Gyuszi, Piti Mihályné, Pengő Ferencné, Szilágyi Ica, Sztanó Lacika, Sipos Mihályné, Horváth Pecóka, Szabó Böske, Szabó Mária, Kiss Kata, Orosz Imréné, Holik Miklós, ifj. Kóczán István, Gyarmati Lajosné, Szilágyi Imre, Varga Sándorné, Gyenes Józsefné, Lénárt Lidike, Molnár Eszter, Kádár Józsefné, Vecseri Eszter, Dobos Ferencné, Nyíri Sándor, Molnár Rózsika, Szabó Micike, Somogyi Eszti, Kórógyi Ilonka, Szabó Tecuka, Vukovics Józsefné, Téli Sándor, Debreczeni Sándorné, Szűcs Baba, Kanász Eszti, Berényi Juliska, Sarkadi N. Sándorné, Bazsó Lacika, Mészáros Sándorné, Kiss Csöpike, Szabó Jucóka, Almást Lajos, Besz Juliska, Kiss Éva, Virág Eszter, Kóczán Bözsi, Puskás Ignác, Kórógyi Juci, Rákóczi Mária, Paksi Bandika, Bajkai Pál, Gál Juliska, Domokos Erzsike, Szánthó Lidia, Héjja János, Fehér Jutka, Wolford Pista, Pádár Pistike, Vass Gyula, Sáfrán Sándor, Fodor Sándor, Papp Sándor, Szijjártó Sz. Antika, Szabó Imréné, Labádi Lajosné, Zsigárcsvik Gábor, Hajdu József, Fás Lajoska, Takács Eszti, Nagy K. László, Cibolya Ferencné, Sarkadi N. Sándor, Szánthó Bözsi, Chachowosib András, Nagy Eszti, Bajomi N. Sándor, Balogh Sz. Bözsike, Kovács Imre, ifju Tóth János.

A helyesen megfejtők között tartott sorshuzás eredményét és a jutalmak kiosztását vasárnap közöljük.

Háló, ebédlő és egyéb butorok rendkívül olcsón eladóak Jókai ucca 4.

1553-12

Szeplők ellen arcát megvédi és széppé teszi a »Csoda« krém. Csapó Patika, Rothermere ucca 27-a.

Engedélyezett kannal fedezették Kristó Nagy István ucca 3. A kan bármikor megtekinthető.

Nagytóke 10 számú tanya 13 öreghold földdel eladó; értekezni lehet ugyanott Pásztor Kálmánnal.

1647-14

Tési csárda március 15-én társasvacsorával egybekötött táncmulatságot rendez. Vacsora birkapörkölt félliter borral.

1655-15

Most vasárnap este ünnepi bankett a sörcsarnokban, vacsora után reggel hatig tánc; jegyek ma estig válthatók Petőfi portánál.

1558-10

Uradaim fajnemes gyümölcsfák Kürtői Flórián lerakatóban szerezhetők be legolcsóbban jóminőségben, Nagy Ferenc ucca, mozival szemben. 1656-14

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Érvényes 1939. február 1-től.

SZENTES—HÓDMEZŐVÁSÁRHELY			SZENTES—BUDAPEST		
7.35 l.	Szentes piac tér (Takarékpenzt.)	6. 21.09	5.54 ind.	Szentes piac tér (Takarékpenzt.)	6. 21.11
8.19 ó.	Hmvásárhely Fekete Sas szálló	l. 20.21	6.12 érk.	Csongrád Magyar kir. szálló	ind. 20.53
	Hmvásárhelyről indul 14.45		6.51 érk.	Kiskunfélegyháza Korona szálló	ind. 20.19
	Szentesre érkezik 15.29		7.22 érk.	Kecskemét Beretvás szálló	ind. 19.43
			9.20 érk.	Budapest Mussolini tér	ind. 17.45
SZEGED—BUDAPEST			SZENTES—CSONGRÁD.		
7.30 l.	Szeged Széchenyi tér	6. 20.10	*15.30 l	*21.10 Szentes piac tér (Tak.)	6. 7.25
8.43 l.	Kiskunfélegyháza Korona sz.	6. 18.57	*15.50 l	*21.30 Csongrád (M. kir. sz.)	l. 7.05
9.22 l.	Kecskemét Beretvás szálló	6. 18.18			
11.10 ó.	Budapest Mussolini tér	l. 16.30			
Bpestre Szegedről	menetj. P 9'30	térjegy 17.50			
"	Kifélegyházáról "	P 7'30 "			
"	Kecskemétről "	P 6'10 "			

A fehér z

Irta: Fejérvá

— Hát csak megket a jó Isten ugye érzem, hogy révbé é Köblös azonban nagyon felkesedni a nem féltette, asszonya lesz vele, ha odamár azonban megnyugtató dolatát is elfalálna.

— Jó emberek k Ez azonban nem tulságosan az emberre a jóemberektől, mert félt. A rosszak ellen nem delmezi magát, de a a hizelgésben nagyobb egy asszonyra nézve, a Bárányfelhő vonult a észre sem vette, hogy ez az új érzés. Emberek melyben van önzés a nokságra hajló természet adó hűséget kíván. V lesse akkor is, amikor sét folytatja a cimborában iszik. Aki azt a a nő boldogítson, am mot tartana a boldog a férfi más. Kenyerke is, ha azt a kenyeret talfiókjában találja me ráadásul úgy harcolta az élettől, talán még is volt ahhoz. Dózsa okos nő volt, okos ass legalább is sejtette, hogy be a férfi lelkében. I bárányfellegel.

— Tudod nagyon én születtem, ott az e ha oltár előtt a pap d én fajtám, ha a szív odaadja, onnan csak kítja azt el. Ahol é csak egyszer szeretne akik szeretnek, azok Nagy, szinte szent törése volt ez. Köblös nem tudott mit csinál belábadt a szeme. S az dozva: Hiszek benned ezt a szót soha többé lem az életben.

Tehát új élet, új zottak ki a téli alkony városi kis ház légkörébős családi fészke volt és este 8 órakor, mint zett haza. Bekecs volt S a szeme csillogott. han, hogy hűséges csak, mint a régi lovagy azt cselekedni. Ambicó lelkét és érezte, hogy n pes lenne. Amellett az aki szíve teljes érzelm csodált, de szeretett is.

Megbeszélés szerin 5 órakor már jelentkez szárnyában. Az ünnepek karácsony havas regg ifyenkor ember az uccá ki az édesálmot, vagy a sa, István estélyének t pedig itt ballag a vár hold sarlója nem fénylő pogatnia kellene magamely a lábai előtt csik

— Képzetem, milyeság lesz, abban a kihü kor majd bevásárol a szonny. Kiteríti a száza vár szemek elérhetetlen néznek. Aztán kezébe csengő és az őrszem kap

— Mit akar itt az

(Folytatju